

金花完胜 如中秋满月

李娜彭帅晋级中网第二轮

新华社北京9月30日电
体育专电(记者 李铮 汪涌) 四人出战,全部获胜!中国“金花”30日集体过了个愉快的中秋节。

中国网球公开赛30日进入第二个比赛日,“金花”李娜、彭帅参加了女单第一轮,郑洁和“小花”张帅分别参加了女双第一轮。四场比赛,胜利一个接着一个。

赛会7号种子李娜的比赛无疑是当天的焦点,她与意大利名将斯基亚沃内的这场比赛2011年法网决赛的翻版,被安排在“钻石”球场7点30分进行。

去年首轮即遭淘汰的李娜没有让球迷再次失望,全场比赛,她只让斯基亚沃内保住了一个发球局,尽管自己也被破发三次,但李娜仍以6:2,6:3轻取对手,晋级中网第二轮。

李娜赛后说:“去年是以法网冠军身份参加中网的,压力很大,但经历过了,就不会在同一个问题上再犯错误。”

李娜表示,由于是晚场比赛,中秋节不会有特别的安排,恢复治疗结束后就要准备下一轮了。但她的教练罗德里格斯的家人已经赶到北京,他们一家人将在中国团圆的节日相聚。

李娜下一轮的对手将是首轮轮空的俄罗斯人彼得罗娃,对手刚刚闯进上周的东京赛决赛,而且保持着对李娜的六连胜,这一关不好闯。

李娜即将面对“苦主”,而另一朵“金花”彭帅则战胜了“克星”,面对此前三次战胜过自己、排名高出20位的比利时人维克梅耶尔,世界排名第46的彭帅以两个7:5获胜。



新华社发



济南大乐透792万大奖站 获颁荣誉牌匾

9月22日下午,济南体彩02669投注站前热闹非凡,“七百万富翁诞生地”荣誉牌匾授牌仪式在此举行。市体彩中心主任马凤芝、槐荫区体育局局长肖立东出席活动。

在接过节这一个充满感恩的日子里,济南体彩02669投注站中出792万超极大乐透一等奖。大奖消息一

出,引来广泛关注,这些天来作为这个小小的投注站带来了更多客户的捧场。活动在震天响的鞭炮声、锣鼓声中拉开序幕,马凤芝主任与肖立东副局长首先为02669投注站颁发红站长颁发了“七百万富翁诞生地”荣誉牌匾。随后,现场还举行了抽大奖活动,不仅为抽中的市民朋友赠送了茶叶、彩票等精美礼品,还向每一位到场的朋友颁发了大乐透彩票和顶呱刮彩票,令到场客户满载而归。很多客户现场就刮起了顶呱刮,不时有惊喜出现。

红站长激动地告诉我们,从事体彩工作有一段时间了,以前看别的站点能中大奖特别羡慕,今天看到这么多的人来分享中大奖的喜悦,自己也平生第一次领奖发奖,她感到很开心,同时也真心祝愿每一个喜爱彩票的

朋友能有自己的站点什么时能做中个大奖。没想到这次幸运真的到了自己的站点,而且是自己亲手打出的票,这种感觉真的是用语言很难形容的。今天看到这么多的人来分享中大奖的喜悦,自己也平生第一次领奖发奖,她感到很开心,同时也真心祝愿每一个喜爱彩票的



人物篇中大奖!

据了解,2012年截至目前,山东体彩已命中出11注500万及以上的大奖,令众多忠实的体彩彩民对大乐透的信心越来越足。2元可中1000万,3元中1600万,超极大乐透以其高中奖率、高奖金等特点越来越受到彩民的喜爱,相信更多中奖喜悦定会接踵而来。

(于春梅)

中秋送团圆 淄博体彩关爱独居老人

在中秋佳节到来之际,淄博体彩中心静平副主任一行来到张店区公园街道办蔬菜社区,代表广大彩友走访慰问了这里的4位贫困独居老人,为他们各赠送去了月饼、牛奶、面粉和500元现金,让他们感受到来自社会的关怀和温暖。

淄博体彩中心静平副主任一行先来到蔬菜老人家中,老人家今年已是89岁了,孤身一人,没有收入来源,只能靠低保维持生活。了解到这种情况,淄博体彩为她送上了节日礼物和500元慰问金,看到这么多人来看望自己,老人家露脸笑容,只是激动地说:“谢谢你们,谢谢你们。”

随后,一行人又来到67岁的吕举爱老人家中,她也是独



居一人生活,双目失明的她,日常家务全靠自己料理,生活异常困难。但是吕阿姨生性乐观,家中收拾得整整齐齐。

到公益体彩,吕阿姨告诉我们,“别看我眼睛不好,倒还是闲不住,有时我还要到附近的健身路径上去锻炼身体,那时我

就知道体彩能给独居老人办实事,想不到中秋节,你们又来看望,真是很高兴!”之后,大家又来到独居老人耿家勇和老人王九平的家中,同样给他们送去来自体彩的中秋祝福。

公益体彩,乐善人生。多年来,山东体彩一直秉承“取之于民,用之于民”的发行宗旨,积极参与社会公益事业,关注社会弱势群体,连续多年开展“六一爱心助学”、“惠民体质监测”、“进电影下乡”、“捐助寒门大学生”等活动。淄博体彩举办了这次“中秋送团圆慰独居老人”的活动,旨在唤起社会大众对独居、空巢老人群体的关注,让更多的人能够关心关爱身边的老人。

(乔鹏)

济宁彩友智勇双全夺金欢 单期拿奖19万

号码为11 07 09 10 04,小禹选的三个号全在直胆!凭借胆码过人的投注,小禹拿下了19万元惊险丰厚的奖金。

在办理兑奖的时候,小禹难掩兴奋,当晚激动的一幕仍然记忆犹新。“我刷了一天这三个号了,还有四期就快刷完的时候终于确定投了,没想到还真中了,当时真开心啊!”奖金不光青睐幸运彩友,同样青睐像小禹这样屡建功勋的铁杆彩友,靠自己的智谋和胆识,19万就将胜利果实拿到了手了。

(包晶)

围甲联赛第16轮 山东队主场落败

本报9月30日讯(见习记者 董鹏飞) 30日,2012年“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛第十六轮贵州专场在德州举行。齐鲁晚报旗下的山东景芝酒业队以0:4败于贵州百灵队,仍未摆脱保级区。

本场比赛虽然对手较强,对于0:4这个成绩山东队主教练曹大元还是深感意外。赛后他总结说:“这场比赛的失利有这么几个原因。首先,由于队员最近赛期较满,疲劳的状态使队员们兴奋点不够,没有发挥出自己的水平。其次,张强实力稍逊,使得本队今年缺一

台棋。最后,今年棋队参加围甲缺少一些运气。本队的江维杰、范廷钰都在世界赛上有所突破,可围甲比赛却输赢各半,表现平平。在这场比赛中,范廷钰、江维杰、周睿羊三台棋,双方实力相当,输掉比赛也是缺少些运气。虽然我们没有出保级圈,但棋手具备相当的实力,对于之后的比赛我们还是很有信心的。”

16轮过后,重庆以37分领跑,贵州、杭州位列二、三位。山东景芝酒业以22分暂列第七。下轮比赛,山东景芝酒业将在10月21日客场挑战中信北京。

“怒吼天尊”华莱士 退役两年后复出

新华社华盛顿9月29日

体育专电(记者 梁金雄) 据此间媒体29日报道,8年前因帮助活塞队夺得总冠军而名声大噪的“怒吼天尊”拉希德·华莱士,在退役两年后选择重新出山,并准备在新赛季助尼克斯队一臂之力。



8年前帮助凯尔特人队打了一个赛季后选择了退役。

华莱士选择尼克斯队与该队主帅伍德森有很大关系。当年华莱士在活塞队最风光时,伍德森曾是活塞队的助理教练。